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Pidato Rektor  
Pada Acara Syukuran Dies Natalis 27 
Gedung F, Lt.5, Kampus Universitas DR Soetomo 
Senin 4 Agustus 2008 

_________________________________________________________________________ 

 

OPTIMALKAN POTENSI,  

BANGKITKAN UNITOMO MENJADI KAMPUS  

CERDAS, BERBUDI & BERPRESTASI 
 

Gagasan, Pesan dan Harapan dalam Ikhtiar Menjadikan Unitomo pada Th 2013 
Sebagai Universitas Penelitian Berbasis ICT Berkualitas Unggul Tingkat Nasional, 

Untuk Kemaslahatan Kehidupan Berbangsa dan Beragama 

 
Bismillahir-Rohmanir-Rohim 
Assalamu’alaikum Wr. Wb. 

Selamat Pagi dan Salam Sejahtera 
Semoga Allah SWT Memberkati Kita Semua 

 
 
Yang saya hormati; 
- Dewan Pembina, Pengurus dan Pengawas YPCU 
- Pimp PTN/PTS, BRI, Telkom, Media Cetak/elekt (atau yg mewakili) 
- Jajaran Pimp Univ, Fak, PPS, Lemb, Dept, MM, DLM, & BEM 
- Para Dosen, Pegawai, dan Mahasiswa 
 

Pertama-tama, mari kita ucapkan puji syukur kepada Dzat yang maha 
membuat Hidup, dengan ucapan Alhamdulillahirobbil ‘alamin, atas nikmat 
dan karuniaNya kepada kita semua, sehingga kita masih bisa menikmati 
keindahan dunia hari ini, dan menghadiri pertemuan ini dalam keadaan sehat 
wal-afiyat. Kedua; dengan seijin Bapak/Ibu/Sdr hadirin semua, saya ingin 
menyampaikan pidato singkat dalam rangka memperingati momentum Dies 
Natalis ke 27 Universitas DR Soetomo. 
 
Hadirin yang saya hormati. 
 

Tujuh bulan lalu di ruangan ini saya dilantik menjadi Rektor. Sejak 
sehari setelah itu saya terus menerus secara istiqomah melakukan konsolidasi 
dan koordinasi internal. Dengan berbagai potensi dan kelemahan yang dimiliki 
Unitomo, saya, kami, dan kita semua warga Unitomo ternyata kompak 
berbulat tekad membawa unitomo bangkit menggapai cita-cita dan harapan 
mulia warga bangsa. Maka dengan mereferensi buku “Amanat Publik Untuk 
Unitomo,” dan tak kalah pentingnya adalah dorongan semangat menggebu-
gebu anda semua, elemen strategis kampus ini, kini, Alhamdulillah, dengan 
memohon bimbingan dan Ridlo Allah Tuhan Yang Maha Esa, hari ini kita 
gelorakan semangat membangun Unitomo menjadi kampus yang semakin 
Cerdas, semakin Berbudi, dan semakin Berprestasi. Siap menghadapi 
tantangan dan kompetisi sehat dengan berbagai perguruan tinggi di level 
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Nasional bahkan di level dunia, dalam mewujudkan tatanan kehidupan yang 
lebih baik. 

 
Berbagai langkah strategis sudah dan sedang terus kita laksanakan. 

Langkah paling strategis menurut pandangan saya adalah yang terjadi pada 
tanggal 31 agustus 2008 kemaren, yaitu disetujuinya STATUTA dan RENSTRA 
baru oleh Senat Universitas, serta disahkannya STATUTA dan RENSTRA baru 
tersebut oleh Badan Penyelengara Unitomo. Ini langkah yang sangat 
menggembirakan, karena dengan STATUTA dan RENSTRA baru tersebut, 
terbuka lebar kesempatan dan kemungkinan kita untuk dapat mewujudkan 
harapan masyarakat terhadap Unitomo secara lebih cepat dan cerdas. 
Menandai era baru ini, sekaligus sebagai konsekuensi lahirnya STATUTA dan 
RENSTRA baru, maka mulai hari ini, perkenankan saya untuk memperkenalkan 
dan mensosialisasikan beberapa langkah konkrit: 

 
1. Visi dan Misi Baru Unitomo. Visi baru Unitomo adalah: “Paling 

lambat pada tahun 2013 Menjadi salah satu Universitas Penelitian 
berbasis ICT di Indonesia yang berkualitas unggul untuk 
kemaslahatan kehidupan berbangsa dan beragama.” Maka sebagai 
ikhtiar mengantarkan Unitomo merealisasikan visi-misinya lima 
tahun ke depan itu, sekaligus menandai Dies Natalis ke-27 ini saya 
melaporkan hal-hal penting sebagai berikut: 

 
a. Dalam rangka meningkatkan kualitas sekaligus memperluas 

peran Unitomo pada masyarakat dan bangsa, tahun ini 
unitomo membuka dan mengembangkan:  
- Empat program studi baru, yaitu: Program studi S1 

Pendidikan Guru Sekolah Dasar (PGSD) pada FKIP, 
Program studi S1 Pendidikan Biologi pada FKIP, Program 
studi S2 Magister Administrasi Publik (MSi), dan Program 
studi S2 Magister Pendidikan (MPd).  
Pengurusan ijin penyelengaraan dan persiapan-persiapan 
lainnya sudah dilaksanakan dengan matang. Insyaallah pada 
bulan agustus 2008 ini ijin penyelenggaraan dari Direktorat 
Pendidikan Tinggi untuk keempat prodi tersebut sudah 
turun. 

- Bersama dengan Sekolah Pelatihan Penerbangan (yang 
sudah berdiri dan berkiprah di lingkungan kampus Unitomo 
sejak 4 tahun lalu, yang kualitas lulusannya telah diakui 
oleh sejumlah perusahaan maskapai penerbangan domestic 
maupun internasional) menjajagi dan mempersiapkan 
dibukanya program studi Diploma MSDM Penerbangan, 
teknisi penerbangan, dan pemasaran jasa penerbangan. 
Ditargetkan pada tahun ajaran 2009 sudah memperoleh ijin 
penyelenggaraan. Cikal bakal atau embrio prodi ini sudah 
sangat professional dalam bidangnya. 
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2. Moto dan semanghat baru, yaitu : Unitomo 27th: Makin Cerdas, 
Makin Berbudi, dan Makin Berprestasi. Ditandai dengan; 
a. pengenalan logo baru, berupa gambar potongan diamond 

indah berwarna putih-biru-keabuan dalam lingkaran emas 
bertuliskan nama “Universitas Dr Soetomo” pada bagian atas 
dan tulisan “Unitomo” pada bagian bawah.  

b. website baru, yaitu: www.unitomo-berprestasi.ac.id 
c. tabloid baru, yang diberi nama FOKUS, kepanjangan dari 

Forum Kreasi Unitomo Surabaya; 
d. Seragam baru bagi pegawai. 
 

3. Sebagai upaya meningkatkan kemampuan pendanaan dan 
kemandirian financial di luar sumber dana yang diperoleh dari 
mahasiswa, mulai tahun 2009, Unitomo akan mengangkat pejabat 
setingkat wakil rector yang bertugas menjalin kerjasama, 
mendirikan dan menjalankan badan atau unit-unit kegiatan 
ekonomi produktif yang halal (tidak bertentangan dengan 
ketentuan hokum dan perundangan yang berlaku). 

 
4. Dalam bidang peningkatan kualitas dosen; mulai tahun 2009, 

semua dosen harus berpendidikan minimal S2 dan 30% melanjutkan 
studi S3. Tahun 2013, dosen yang belum lulus S3 harus sudah 
menjalani pendidikan S3. dan Unitomo memiliki sekurang-
kurangnya 10 guru besar baru yang dihasilkan dari tenaga dosen 
tetap.  

 
5. Dalam bidang pengembangan manajemen dan lulusan; dilakukan 

serangkaian perbaikan system tata kelola (manajemen) universitas 
dan fakultas, SDM, proses belajar-mengajar, publikasi karya-
inovatif-kreatif-ilmiah, serta standard kelulusan (Indeks prestasi 
komulatif Diploma, S1 dan S2) sesuai dengan kebutuhan pasar 
kerja dan tuntutan pengguna jasa lulusan. 

 
6. Dalam bidang ekstrakurikuler; Menciptakan dan mengembangkan 

terbangunnya tiga atmosfer secara serasi, proporsional, dan 
seimbang, yaitu; atmosfir akademik, atmosfir sosio-kultural, dan 
atmosfir mental spiritual. 

 
7. Dalam hal memberi akses seluas-luasnya kepada masyarakat untuk 

memperoleh pendidikan tinggi, unitomo tetap konsisten menjadi 
kampus kebangsaan dan kerakyatan, yang ditandai dengan biaya 
kuliah (SPP) yang murah dan terjangkau oleh seluruh lapisan 
masyarakat. 

 
8. Ingin distigmakan masyarakat luas sebagai kampus idealis, kampus 

pasar ide dan gagasan kreatif konstruktif, kampus umum yang 
agamis, dan kampusnya rakyat. 
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Untuk itu melalui kesempatan ini saya mengajak semua elemen 
kampus untuk mengoptimalkan potensi yang ada sebagai modalitas kemajuan 
dan kebangkitan Unitomo, menuju kampus yang cerdas, berbudi dan 
berprestasi. Wahai warga Unitomo yang saat ini sibuk mengembangkan 
potensinya di luar, pulanglah dan kembangkan Unitomo dengan potensi yang 
anda miliki. Bagaimanapun Unitomo adalah milik anda juga, milik semua 
warga masyarakat yang memiliki kepedulian untuk membangun kader bangsa 
berkualitas unggul dengan biaya murah dan terjangkau. 

 
Mulai hari ini, saya tegaskan bahwa, setiap orang yang menerima gaji 

dari unitomo, yang menggunakan status kepegawaiannya di Unitomo untuk 
mendapatkan proyek dari luar, wajib hukumnya mengabdikan dirinya dan 
berkontribusi secara langsung untuk kemajuan unitomo. Universitas ini sudah 
terlalu lama memberi toleransi kepada Dosen tetap yang tidak melaksanakan 
kewajiban “Tri Dharma”-nya di bawah koordinasi dan kepemimpinan Rektor. 
Karena itu, dengan permohonan maaf terlebih dahulu, dan tanpa mengurangi 
rasa hormat saya kepada mereka, maka mulai saat ini, akan dilambil tindakan 
tegas dan langkah-langkah konkrit kepada tenaga edukatif yang tidak 
kontributif, terhitung pada gajian bulan agustus ini. Para dekan saya mohon 
peran sertanya untuk menertibkan tenaga edukatifnya. 

 
Akhirnya, acara pagi ini, disamping untuk menjalin silaturrahim antar 

semua elemen kampus, tasyakkuran atas nikmat yang diberikan Allah SWT, 
juga dimaksudkan untuk menyamakan persepsi, membulatkan komitmen dan 
membangun kekompakan antar elemen kampus. 

 
Acara ini tidak akan dapat terselenggara dengan baik jika tidak ada 

kerjasama dan pengorbanan dari kita semua. Karena itu saya sampaikan 
terima kasih dan penghargaan kepada semua pihak yang terlibat, baik secara 
langsung maupun tidak langsung, teurt mensukseskan acara ini. Terima kasih 
dan penghargaan teristimewa kami haturkan kepada: 

1. Panitia 
2. Badan Penyelengara 
3. Para Pimpinan Universitas dan Fakultas 
4. KBMU (MM, DLM, BEM) Unitomo 
5. UKM Paduan Suara 
6. Ukm Musik 
7. Para pemberi ucapan selamat Dies 
8. Para tamu undangan 
9. Dep IT dan para dosen muda dan kreatif prodi Teknik Informatika 
10. Especially for Mr. Achmad Choiron, Dandy Patria, Hartopo Eko 

Putro, M. Faisol, Sun’an,  
 

Demikian pidato singkat saya. Semoga bermanfaat bagi menyemangati 
kerja dan kreasi yang sudah terbangun dengan baik. Atas segala kekurangan 
dan kesalahan yang ada, saya mohon maaf yang sebesar-besarnya.(Wassalam) 

 
 


